DPYNNAAIO 3

[TAPAT ONTOlNOIH2H TNAPA>TA2EQN

1. Na napayovrorioinBouv ta noAvwvuua:
[) £ +y —xy' = x'y
) ¥ +y —x—y-x’y—xy°
i) (Bx—4y) =(x+7y)
IV) 9(x+3y)’ —16(2x—5y)’

V) 4x*(x+2) —9x*(2x—1)".

2. Na rmapayovroroioete 1a ToIovuLua:
[) x*+2x-15
i) x*=7x+6
i) x*+x-42
IV) x*+14xy+24y
V) 3x%+12x+9

Vi) 10x*+9x+2.

3. Na yivouv yivoueva ol mapaoTAoeElC:
l) xt+4y* —5x%y°
/l) (x2 +y -’ )2 —4x%y?
i) x*+2x*-3
V) x*+7x+10+(x+2)(x—4)
V) ax’ + Bx* —2ay+ay’ —2By+ By’
Vi) @’ +2d* +a+afB+J
Vil) a* +5a*B*+9p°.
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4. Na rmapayovtorolinoeTe TIC MAPAOCTACEIC:
l) x' =X —x+x
//) xt+ 4yt
//I) xt -yt + 2xy(x2 - yz)
/V) (x—y)3 —x+y’

V) (a=B) (r+8) —(a=B)' (y=08) +v*(y-8) -r*(r+5)’.
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